

Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce
Statenice konaného dne 22. 1. 1997

Přítomni : Ing. Bouška, Ing. Kopinec, Ing. Plecítá, M. Lukáš,
Y. Pokorná, J. Hlaváček

a zúčastnilo se 51 občanů dle prezenční listiny.

Omluven : M. Pokorný (pro nemoc)

Program : Zhodnocení činnosti OZ od posledního zasedání.

Změny v autobusové dopravě.

Výstavba rodinných domů a bytů firmou H-systém a
jejich dopady na obec.

1.) Činnost OZ - od posledního veřejného zasedání byly v OZ
projednány tyto záležitosti :

- Hlavní problematikou jednání OZ bylo zajištění
legislativních náležitostí spojených s finalizací územního
plánu obce a projednání a odsouhlasení podkladů pro územní
řízení a stavební povolení pro výstavbu rodinných domků na
pozemcích č. 214/1 a 216/1 firmou H-systém. K dnešnímu dni je
vydáno stavební povolení pro zahájení výstavby, jak sítí, tak
RD.

- Byla přednesena informace o dokončení výstavby a kolaudace
vodojemu 2 x 400 m³ pro zásobování pitnou vodou obcí Velké
Přílepy, Úholičky a Statenice. Vodojem je hotov, ale zatím
není v provozu.

- V otázce řešení výstavby kanalizace, jak pro novou výstavbu,
tak pro novou zástavbu byly předloženy potřebné doklady
k žádosti o poskytnutí státního příspěvku na tuto akci.
Současně proběhla úvodní oponentura návrhu na intenzifikaci
ČOV v Roztokách.

- OZ ve svém vyjádření k návrhu zástavby na pozemcích 214/1 a 216/1 vysloвило požadavek na výstavbu dvoutřídní mateřské školky a projednalo tuto záležitost se zástupci firmy H-systém, školským úřadem P-Z, ministerstvem školství a ministerstvem financí ve snaze získat státní příspěvek na její výstavbu. Jednání není dosud ukončeno.
- V rámci nové výstavby a zvýšení počtu obyvatel obce dojde i ke zvýšení frekvence provozu motorových vozidel a autobusů po komunikaci III. třídy v úseku od autobusové zastávky "U Kovárny" k budoucí odbočce přeložky komunikace II. třídy č. 240. Otázka byla projednána s ředitelstvím silnic, které bude požádáno o zařazení této akce do svého plánu na budoucí rok.
- Z hlediska drobných akcí pro zlepšení života v obci byla provedena Správou a údržbou silnic PZ instalace svodidel a vyčištění propustku v Černém Vole, na základě petice občanů byly instalovány dopravní značky v okolí restaurace ve Statenicích tak, aby parkující vozidla hostů neznemožňovala výjezd okolo bydlícím občanům z jejich pozemků. Díky nepochopení místních vandalů byly dopravní značky během 24 hodin vyvráceny. (instalace stála 12 000,- Kč.) Vzhledem k tomu, že se vandalství projevuje i u nedospělců, byly občané požádáni o pomoc při jejich výchově, aby neničili majetek obce (vývěsní skřínky pošťřikané barvou, rozstřelování žárovek veřejného osvětlení, atd.)
- Občané byly informováni o hladkém průběhu a zajištění úspěšného zpracování výsledku dvoukolových senátních voleb ve volebním okrsku č. 30 - Kladno.
- Vzhledem k tomu, že školní děti z naší obce navštěvují různé školy v okolí i v Praze, musí obec podle zákona přispívat těmto školám na úhradu neinvestičních nákladů spojených s provozem škol. Tato suma přesahuje ročně 110 000,- Kč.

- Vývoj v autobusové dopravě

Vzhledem k tomu, že po dlouhých jednáních se společným úsilím obcí Holubice, Tursko, Velké Přílepy, Statenice a Horoměřice podařilo prosadit zahájení provozu nové integrované linky autobusové dopravy č. 316 Dejvická - Holubice dojde v blízké budoucnosti i ke změně trasy a jízdního řádu linky č. 356 Dejvická - Černý Vůl. Změna bude spočívat v tom, že konečná stanice linky č. 356 bude ve Statenicích, současně dojde k úpravě jízdního řádu tak, aby ještě lépe vyhovoval potřebám cestujících. Současně byla přednesena informace, že k zajištění potřebných podmínek pro provoz těchto linek byly vynaloženy náklady 252 789,- Kč. Za úhradu vlastních ztrát provozu linky č. 356 bylo zaplaceno 101 000,- Kč. Tato částka byla uhrazena ze státního příspěvku na dopravní obslužnost. Pro budoucnost přislíbila firma Commatel, že přispěje na úhradu ztrát 40 000,- Kč za rok.

Zapřítala: J. Hlaváčková

- Výstavba RD firmou H-systém

V této části jednání přednesl Ing. Kopinec vyčerpávající vysvětlení o připravované výstavbě RD a hlavně o připravované výstavbě infrastrukturních sítí (kanalizace, plyn). Při jednání byly předneseny rámcově informace o finanční náročnosti připojení jednotlivých médií k rodinným domkům v historických částech obce s upozorněním, že aktuálnost připojení objektů v bezprostřední blízkosti budovaných hlavních řádů je již v blízké budoucnosti, neboť funkčnost těchto řádů je podmínkou k zahájení výstavby bytů firmou H-systém. Současně byly vysvětleny některé náležitosti spojené s napojením domů na tyto sítě. (poloha odboček, výstavba šachet, atd.)

- Po informaci z jednání zástupců obcí, jichž se bezprostředně dotýká provoz Ruzyňského letiště a jeho dopady na obce a životní prostředí našeho regionu, které se konalo 17. 12. 1996 v Hostivici OZ souhlasí se vstupem naší obce do "Sdružení obcí postižených provozem letiště Praha - Ruzyň" (všemi hlasy přítomných zastupitelů).

- Likvidace domovních odpadů
OZ projednalo otázku likvidace TDO a současně upozornilo přítomné občany na nutnost dodržování kázně v této oblasti, vzhledem k tomu, že obecní skládka je již od 31. 7. 1996 uzavřena. Všichni občané byli upozorněni a bude tak opět provedeno i vyhláškou, že jediný způsob likvidace TDO v naší obci jsou popelnice a jejich pravidelný odvoz podnikem Pražské služby, a. s. Cena za pravidelný odvoz jedné popelnice zůstává pro občany nezměněna a činí 650,- Kč. Obec každou popelnici dotuje příspěvkem 250,- Kč.

Ověřovatelé zápisu : M. Pokorný
M. Lukáš



Zapsala : J. Dobiášová



Prezenční listina z veřejného zasedání Obecního zastupitelstva
obce Statenice, konaného dne 22.ledna 1997

